

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Філософія комунікації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 033 «Філософія»

Освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 328 від 18.03.2021 року. Дана освітньо-професійна програма має чітко сформульовану мету, містить опис предметної області.

Позитивним є те, що в адаптованій відповідно до стандарту освітньо-професійній програмі з'являється навчальна дисципліна – «Комунікативні стратегії в глобалізованому світі», орієнтована на знання про поступове створення нового універсального середовища, яке опосередковує справедливий взаємозв'язок локальних, партикулярних та віддалених подій спільного людського буття, формуючи новий інтерсуб'єктивний вимір останнього.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом освітньо-професійної програми, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі комунікативної філософії.

Вибіркові дисципліни дають можливість дослідити проблеми пов'язані з процедурою практичного дискурсу як метаінстанцією легітимації моральних та правових норм.

Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми є штатними співробітниками Національного авіаційного університету, мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності.

Зазначимо, що запропонована освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» повністю відповідає вимогам документів такого типу, має комплексний підхід до підготовки магістрів філософії, які мають цілісне уявлення про соціальні комунікації в системі взаємозв'язків соціальних інститутів, може бути рекомендована як така, за якою може здійснюватись якісна підготовка здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія».

Старший науковий співробітник
Інституту філософії імені Г.С. Сковороди,
кандидат філософських наук

